

**PAKS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Szám: JT/150-129/2019.

**KIVONAT**

**Készült:** Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. június 13-án megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

**Tárgy:** **Paksi Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt. alaptőke leszállítása és Alapszabály módosítása**

**110/2019. (VI. 13.) Kt. számú határozat:**

A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alaptőke leszállításról szóló döntés meghozatalával egyidejűleg elhatározza - az alaptőke- leszállítás feltételei teljesülésének hatályával- a Társaság Alapszabályának módosítását az alábbiak szerint:

A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A Társaság alaptőkéje 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint készpénzből áll, amely az alaptőke 100 százaléka.

Az alaptőke összege alapításkor teljes egészében befizetésre került a Társaság pénzforgalmi számlájára és, amely 100 százaléka az átvenni vállalt részvények névértékének.

Részvények száma: a pénzbeli hozzájárulás után: 500 db.”

A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A Társaság alaptőkéje 500 darab 10.000,- Ft névértékű - „A részvénytörzsrésztulajdonosok részére” - névre szóló törzsrészvényből áll.”

A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A részvények előállításának dematerializált módon történik.

A Társaság valamennyi részvényét az Alapító veszi át.

Az Alapító részvényei: 500 darab, 10.000,-Ft névértékű törzsrészvény tulajdonosa.

A dematerializált részvényeknek az Alapító értékpapír-számláján történő jóváírásáról – a Társaság cégbejegyzését és az alaptőke teljes befizetését követően – valamint a Részvénykönyv vezetéséről a Vezérigazgató köteles gondoskodni.”

A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.5. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„A Társaság alapításakor kibocsátott 3000 darab 10.000 Ft névértékű törzsrészvény kibocsátási értéke megegyezett a részvények névértékével. A Társaság 2018. november 28-i alaptőke emelése során kibocsátott 1000 darab 10.000 Ft névértékű törzsrészvény kibocsátási értéke nem egyezett meg a névértékkel, a kibocsátási értéke 1.500.000.000 Ft, azaz egymilliárd-öttszázmillió forint. A részvények névértéke és kibocsátási értéke közötti különbség összege, vagyis 1.490.000.000,-Ft, azaz egymilliárd-négyszázkilencvenmillió forint összeg a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 36. § (1) bek. a) pontja alapján a Társaság tőketartalékába került elhelyezésre.

A Társaság alaptőkéjének leszállítására tekintettel az alaptőkét jelentő 500 darab 10.000,-Ft névértékű törzsrészvény kibocsátási értéke megegyezik a részvények névértékével.

Ha az Alapító és egyedüli részvényes részvényeinek egy részét átruházza, abban az esetben a Részvénytársaság Alapszabályát a többszemélyes részvénytársaságra vonatkozó szabályok alapulvételével módosítani kell.”

Az Alapító felhatalmazza a Társaság vezérigazgatóját, hogy intézkedjen az alaptőke- leszállítás feltételei teljesülésének hatályával a fenti változásokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály elkészítése és Cégbíróság részére történő benyújtása iránt.

**Felelős:** Dr. Darányi Attila vezérigazgató  
**Határidő:** azonnal

Szabó Péter sk.  
polgármester



Dr. Blazsek Balázs sk.  
címzetes főjegyző

A kiadmány hitelül:

*Tandil G.*